

## SUMARIO

<b>PODER EJECUTIVO</b>	
<b>SECRETARIA DE GOBERNACION</b>	
Fe de erratas a la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos, publicada el 31 de diciembre de 1982.....	2
<b>SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA</b>	
Acuerdo por el que se expedirá título de profesor de Educación Física a quienes hubieren cursado Estudios en la Escuela Superior de Educación Física durante el Periodo 1969-1973.....	3
<b>SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA</b>	
Notificación al comisariado ejidal del poblado Calera de Arriba, Municipio de Ameca, Jal.....	4
<b>Solicitud para la creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal, que de constituirse se denominará Pipila, ubicado en el Municipio de Matamoros, Tamps.....</b>	
<b>DEPARTAMENTO DEL DISTRITO FEDERAL</b>	
Oficio por el que se comunica la terminación del Convenio de suplencia al C. licenciado Juan Guillermo Domínguez Meneses, Notario No. 159 del D. F.....	6
<b>COMISION FEDERAL ELECTORAL</b>	
Convenio que celebran el director general del Registro Nacional de Electores y el Gobernador Constitucional del Estado Libre y Soberano de Baja California Sur.....	7
Avisos Judiciales y Generales.....	9 a 31

## PODER EJECUTIVO

### SECRETARIA DE GOBERNACION

Fe de erratas a la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos, publicada el 31 de diciembre de 1982.

En el artículo 30., fracción II, dice:  
"La Secretaría de la Contraloría General de la República.

Debe decir:  
"La Secretaría de la Contraloría General de la Federación".

Página 4, primera sección, primera columna, renglón 33, artículo 70., último párrafo, dice:  
"omisiones que se"

Debe decir:  
"omisiones a que se"

Página 5, primera sección, primera columna, renglones 41 y 42, artículo 17, dice:  
"Sección Instructora continuarán proponiendo"

Debe decir:  
"Sección Instructora terminarán proponiendo"

Página 5, primera sección, segunda columna, renglón 24, artículo 19, dice:  
"contados desde el día siguiente"

Debe decir:  
"contado desde el día siguiente"

Página 6, primera sección, segunda columna, se omitió el término "Capítulo III" que tiene el título de "Procedimiento para la declaración de Procedencia", y debe quedar intercalado entre los artículos 24 y 25.

Página 6, primera sección, segunda columna, renglón 18, artículo 25, dice:  
"y probable"

Debe decir:  
"y la probable"

Página 7, primera sección, segunda columna, renglón 45, artículo 36, dice:  
"no la expidiere"

Debe decir:  
"no las expidiere"

Página 10, primera sección, segunda columna, renglón 16, artículo 53, dice:  
"II.—Amonestación privada o público".

Debe decir:  
"II.—Amonestación privada o pública"

Página 13, primera sección, primera columna, renglón 46, artículo 72, dice:  
"provenza el Código Fiscal de la Federación"

Debe decir:  
"prevenga el Código Fiscal de la Federación"

Página 13, primera sección, segunda columna, renglón 56, artículo 77, dice:  
"diario en el Distrito Federal"

Debe decir:  
"diario vigente en el Distrito Federal"

Página 15, primera sección, primera columna, renglón 26, artículo 85, dice:  
"días siguientes a la conclusión de aquéllas, en la"

Debe decir:  
"días siguientes a la conclusión de aquéllas, en el"